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28 de marzo de 2022. 
2da. Sesión Ordinaria. 

 
 

CONSEJO DIRECTIVO 

 

ACTA 
 

 

En la ciudad de Santa Fe, a los 28 días del mes de marzo de dos mil veintidos, siendo las 17:07 hs., se dio 
comienzo a la 2da. Sesión Ordinaria del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Hídricas 
de la Universidad Nacional del Litoral (CD), bajo la presidencia de la Decana, Dra. Marta PARIS, con la 
asistencia de los/as Sres./as Consejeros/as convocados/as oportunamente y que a continuación se detallan: 
 
CONSEJEROS/AS PRESENTES:  
Rodrigo ALVEZ (ingresó 17:09 hs.) 
Marcelo BLANC  
Mónica D'ELIA 
Cecilia FELICE MICHELOUD   
Agustín GALIANO 
Eliana  GARCIA  
Mario GARELIK 
 

Leonardo GIOVANINI  
Silvio GRACIANI 
Ignacio GRAFFIONE 
Rosana HAMMERLY 
Horacio LOYARTE 
Carlos MARTÍN 
Nicolás MASTAGLIA 
 

Enrique MIHURA 
Andrea ORTMAN 
Héctor Hugo PRENDES (ingresó 

17:13 hs.) 
Damián RAMAJO 
Joaquín SERATO 
Agostina ZUCARELLI 

 

CONSEJEROS/AS AUSENTES con aviso:  
  Luisina CUELLO                              Silvia ESCOBAR 
                     
 

 A continuación, se puso a consideración del Cuerpo el Acta Nº 1, correspondiente a la 1ra. Sesión 
Ordinaria, de fecha 14 de marzo de 2022.  

 APROBADA         

 

 El Consejero PRENDES ingresó a la Sesión.    
   

 Seguidamente, se procedió a comunicar los Presidentes de las Comisiones del Cuerpo, elegidos en la 
reunión de comisiones del 21 de marzo de 2022, quedando establecido de la siguiente manera: 
 

 
ENSEÑANZA 

INTERPRETACIÓN 
y REGLAMENTOS 

CIENCIA Y TECNICA, 
EXT. Y TRANSFERENCIA 

 
HACIENDA 

ESPECIAL DE 
CONCURSOS 

Hugo 
PRENDES 

Horacio 
LOYARTE 

Carlos 
MARTÍN 

Mónica 
D´ELIA 

Rosana 
HAMMERLY 

 

 

ASUNTOS ENTRADOS 
 

 

Nº Expte. 
Descripción 

Tratamiento ó Pase a 
Comisión de: 

1.  
1099508 

Prof. Mario SCHREIDER - Manifiesta su voluntad de continuar con su 
Ciudadanía Universitaria hasta los 70 años de edad de acuerdo a Resol. 
CS Nº 532/10.  

 Interpretación y 

Reglamentos 
 

2.  
1100976 

Ing. Carlos GIORGETTI - Manifiesta su voluntad de continuar con su 
Ciudadanía Universitaria hasta los 70 años de edad de acuerdo a Resol. 
CS Nº 532/10.  

 Interpretación y 

Reglamentos 
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3.  
1098192 

Dr. Norberto NIGRO- Solicita licencia para disertar en la King Abdullah 
University of Science and Technology, Arabia Saudita y, posterior visita al 
Centre Internacional de Mètodes Numèrics a I ‘Enginyeria (CIMNE), 
Barcelona. Con resolución ad referéndum.  

 Interpretación y 

Reglamentos 

 Enseñanza 

4.  
1091116 

Ing. Javier VERGARA - Presenta informe final de su adscripción a 
docencia en las asignaturas Ingeniería Sanitaria y Diseño de Sistemas 
Ambientales.  

 Enseñanza 

5.  
1091748 

Ing. Matías CORRENTI - Presenta informe final de su adscripción a 

docencia de las asignaturas Ingeniería Sanitaria y Diseño de Sistemas 
Ambientales.  

 Enseñanza 

6.  
1102125 

Secretaría de Posgrado – Eleva propuesta de designación del Comité 
Académico de la Carrera de Posgrado Maestría en Tecnologías de la 
Información Geográfica para el período 2022-2023.  

 Ciencia y 
Técnica, 
Extensión y 

Transferencia 
 

7.  
1100880 

Secretaría de Posgrado – Solicita aprobación del arancel 
correspondiente a los cursos a dictarse durante el año 2022 en el marco 

de la Maestría en Ingeniería de los Recursos Hídricos.  

 Ciencia y 

Técnica, 
Extensión y 
Transferencia 

 Hacienda 
 

8.  
1100788 

Secretaría de Posgrado – Solicita aprobación del arancel 
correspondiente a los cursos a dictarse durante el año 2022 en el marco 
de la Maestría y Especialización en Gestión Ambiental.  

 Ciencia y 
Técnica, 
Extensión y 

Transferencia 

 Hacienda 

 

9.  
0914486 

Oficina de Concursos – Eleva actuaciones referidas al concurso de un 
cargo de Profesor Titular, Dedicación Exclusiva “A”, afectado a la 
asignatura “Fundamentos de Programación”, cuyas funciones cumplió el 
Prof. Horacio LOYARTE por el tiempo establecido en el acuerdo paritario 
a nivel local, Resolución CS Nº 017/16.  

 Especial de 

Concursos 

10.  
1045408 

Oficina de Concursos – Eleva dictamen del Jurado del concurso de un 
cargo de Profesor/a Adjunto/a dedicación Simple, afectado a la 
asignatura “Modelación Ambiental” de la carrera de Ingeniería Ambiental.  

Especial de 
Concursos 

11.  
1045407 

Oficina de Concursos – Eleva propuesta de jurado para el concurso de 
un cargo de Profesor/a Titular Dedicación Simple afectado a la 
asignatura “Teledetección Térmica¨ de la carrera de Ingeniería en 
Agrimensura.  

Especial de 

Concursos 

12.  
1098457 

Prof. Enrique R. MIHURA – Eleva proyecto del “Primer Encuentro 
“Experiencias de enseñanza y aprendizaje en ingeniería, Diálogos de 
saberes en contexto de pandemia”.  

 Se propone 
tratamiento 
sobre tablas 

13 
a 

14. 

1096956 

1093940 

Solicitan Diploma: 
- Camila DASCANI - Bachiller en Ingeniería 

- Augusto C. BERLIER - Ingeniero en Recursos Hídricos 

 Se propone 

tratamiento 
sobre tablas 

 

ASUNTOS ENTRADOS FUERA DE NÓMINA 

 

15. 
1099535 Dra. Marta Susana MARIZZA – Presenta renuncia a su cargo por haber 

accedido al beneficio jubilatorio, con resolución Ad Referéndum.  

 Interpretación y 
Reglamentos 
 

16. 
1103122 Secretario Académico – Eleva proyecto de Procedimiento para 

Readmisión de Estudiantes Pasivos.  

 Interpretación y 

Reglamentos 

 Enseñanza 

17 
1103417 

Secretaría de Posgrado – Propone designación del Comité Académico 
de la Carrera Maestría en Ingeniería de los Recursos Hídricos para el 
período 2022- 2023.  

 Ciencia y 
Técnica, 

Extensión y 
Transferencia 
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18

y 
19. 

1083764 

1102946 

Solicitan Diploma: 
- Carlos DACHARY – Técnico en Informática Aplicada al Diseño 

Multimedial y de Sitios Web 

- Esteban FILARDI - Ingeniero en Informática 

 Se propone 

tratamiento 
sobre tablas 

 

 

HOMENAJES Y MANIFESTACIONES 

 

 La Consejera FELICE MICHELLOUD se manifestó diciendo:: “En el día de la fecha queremos recordar el 
pasado 24 de Marzo, donde a 46 años del golpe de estado, queremos continuar exigiendo: memoria, verdad 
y justicia.  No solo debemos recordar sino también interpelar al pasado para poder seguir construyendo una 
democracia con más valores y derechos para todas y todos.  Desde el MNR asumimos un fuerte 
compromiso, MEMORIA por aquellos que no están, VERDAD para poder seguir reconociendo los sucesos 
vividos que no debemos olvidar y JUSTICIA para que nunca más se vuelva a repetir. Muchas Gracias.”  

 El Consejero GRAFFIONE solicitó ingresar un proyecto con el título: “Protocolo COVID-19 para los y las 
estudiantes” para que sea tratado en las próxima reunión de comisiones con la presencia del Secretario 
Académico. 

-Haciendo uso del  Artículo Nº 12 del Reglamento del Consejo Directivo, se dio ingreso al Proyecto, el 
que fue avalado por los Consejeros LOYARTE y PRENDES, y  remitido a la Secretaría del Consejo, para 
ser tratado por la Comisiones de Interpretación y Reglamentos, y Enseñanza. 

-La Decana aclaró que el Secretario Académico, Ing. Carlos GIORGETTI, se encuentra en uso de 
licencia y que en su reemplazo asistiría el Subsecretario Académico 

 El Consejero GRAFFIONE se expresó diciendo: “Buenas tardes. Como bien se sabe el 22 de Marzo se 
celebró el día Mundial del Agua, este año con un enfoque orientado a las aguas subterráneas. Como 
miembros de una facultad que genera profesionales y conocimientos destinados a la administración de este 
recurso escaso, creemos necesario recalcar su importancia en este espacio. En ese sentido, es relevante 
recordar que la correcta gestión del agua es uno de los objetivos de desarrollo sostenible de la ONU, en 
cuyo sitio expresa que “Si bien se ha conseguido progresar de manera sustancial a la hora de ampliar el 
acceso a agua potable y saneamiento […] En todo el mundo, una de cada tres personas no tiene acceso a 
agua potable salubre”. Es por eso que desde nuestro lugar proponemos a todos los integrantes del cuerpo 
que renovemos nuestro compromiso tanto individual como colectivamente. Muchas gracias”. 

 El Consejero ALVEZ se manifestó diciendo: “Buenas tardes estimados miembros del Consejo Directivo, 
como MNR nos queremos manifestar sobre un punto particular que nos preocupa. Hace ya dos semanas 
que hemos vuelto a las aulas y nos inquieta el hecho de que no esté en funcionamiento la cantina de 
nuestro edificio. Creemos que parte del regreso involucra también la vuelta de los espacios comunes a las y 
los estudiantes, ya que la facultad es un espacio en donde los estudiantes pasan largas horas, en muchos 
casos por la lejanía que involucra volver a sus hogares y creemos que es responsabilidad nuestra poder 
traer de vuelta un espacio que brinde un servicio de acceso a la alimentación, con una prestación de calidad 
y con un menú estudiantil accesible a todos y todas. Muchas gracias”. 

 La Decana respondió explicando que el proceso de licitación se había iniciado en el mes de setiembre 
del año pasado, durante la pandemia, habiendo sido convocados: los representantes de la Comisión FICH-
FBCB, personal no docente y representantes estudiantiles, quienes no asistieron. El proceso licitatorio 
iniciado cayó en el mes de diciembre y se ha iniciado uno nuevo en el mes de febrero de este año. Se está 
a la espera de la designación de quien resulte adjudicatario. Finalizó diciendo que era una preocupación 
común a todos los integrantes de la comunidad universitaria,  en especial para los que pasaban muchas 
horas en la Facultad.  
 

 

ASUNTOS CON DESPACHO DE COMISIONES 
 

Nº 
Expte. 

Descripción  Comisión de: 

1.  
1094659 Agrim. Nancy GIMENEZ – Solicita licencia sin goce de haberes por 

razones particulares, con resolución ad referéndum del Cuerpo.  

 Interpretación 

y Reglamentos 

 Enseñanza 
APROBADO 

2.  
1089883 

Ing. Franco Sebastián SOBRERO – Solicita licencia sin goce de haberes, 
por razones de estudio e investigación, para realizar el Doctorado en 
Ciencia Geodésica - Universidad del Estado de Ohio, con resolución ad 
referéndum del Cuerpo.  

 Interpretación 

y Reglamentos 

 Enseñanza 

APROBADO 
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3.  
1094240 

PTC Martín VILLARROEL – Solicita el cese de su licencia sin goce de 
haberes por razones particulares, con resolución ad referéndum del 
Cuerpo.  

 Interpretación 

y Reglamentos 

 Enseñanza 

APROBADO 

4.  
1090440 

Dr. Carlos SCIOLI – Solicita licencia sin goce de haberes por haber sido 
designado en un cargo de mayor jerarquía en el Ministerio de 
Infraestructura, Servicios Públicos y Hábitat de la Provincia de Santa Fe.  

 Interpretación 
y Reglamentos 

 Enseñanza 
APROBADO 

5.  
1096999 

Ing. Indalecio BEZOS – Solicita aval para lo realizado por el Comité 
Académico de la Carrera Compartida “Licenciatura en Tecnologías para la 
Gestión de las Organizaciones” en cuanto a las carreras que habilitan el 
ingreso directo.  

 Interpretación 

y Reglamentos 

 Enseñanza 

APROBADO 

6.  
1034131 Decanato – Eleva trámite referido a la designación del el Dr. Juan José 

GÓMEZ BARROSO, con resolución ad referéndum del Cuerpo.  

 Interpretación 
y Reglamentos 

 Enseñanza 
APROBADO 

7.  
1097763 

Dra. María del Valle VENENCIO – Manifiesta su voluntad de continuar con 
su Ciudadanía Universitaria hasta los 70 años de edad de acuerdo a Resol. 
CS Nº 532/10.  

 Interpretación 

y Reglamentos 
APROBADO 

 

8.  
1100104 

Secretaría de Ciencia e Innovación – Solicita designación de dos 
Consejeras/os Docente y Estudiantes para formar parte de la Comisión 
Evaluadora del PRODAAE (Programa de Incentivo a la Participación 
Estudiantil en Actividades Académicas Extracurriculares).  

 Enseñanza  

APROBADO 

9.  
1095186 

Secretaría de Ciencia e Innovación – Solicita designación de dos 
Consejeras/os Docentes para formar la Comisión Evaluadora de 
PRODACT - art. 6 de su reglamento.  

 Ciencia y 

Técnica, 
Extensión y 

Transferencia 

 Interpretación 

y Reglamentos 
APROBADO 

10.  
1092027 Secretaría de Posgrado -  Solicita dar por culminado los estudios de 

Maestría en Gestión Ambiental de la Lic. María Concepción VALDEZ.  

 Ciencia y 

Técnica, 
Extensión y 
Transferencia 

APROBADO 

11.  
1093219 Secretaría de Posgrado -  Solicita dar por culminado los estudios de 

Maestría en Gestión Ambiental del Bioing. Francisco Javier FERNÁNDEZ.  

 Ciencia y 
Técnica, 

Extensión y 
Transferencia. 

APROBADO 

12.  
1098696 

Secretaría de Posgrado -  Solicita dar por culminado los estudios del 
Doctorado en Ingeniería – Mención Mecánica Computacional del Ing. 
Benjamín Alfredo TOURN.  

 Ciencia y 
Técnica, 
Extensión y 

Transferencia 
APROBADO 

 El Consejero LOYARTE se retiró de la sesión.  

13.  
1097402 

Secretaría de Posgrado -  Solicita dar por culminado los estudios de la 
Maestría en Ingeniería de los Recursos Hídricos del Ing. Osmin Ernesto 
CÓRDOVA MELENDEZ.  

 Ciencia y 
Técnica, 

Extensión y 
Transferencia 

APROBADO 

14.  
1093018 

Secretaría de Posgrado -  Solicita dar por culminado los estudios del 
Doctorado en Ingeniería – Mención Inteligencia Computacional Señales y 
Sistemas del Bioing. Juan Manuel MIRAMONT.  

 Ciencia y 
Técnica, 

Extensión y 
Transferencia 

APROBADO 

 

15.  
1093217 Secretaría de Posgrado -  Solicita la aprobación del Calendario Académico 

de Posgrado 2022, con resolución ad referéndum del Cuerpo.  

 Ciencia y 
Técnica, 

Extensión y 
Transferencia 

APROBADO 

16.  
1097174 

Secretaría de Posgrado -  Solicita la aprobación del arancel de los cursos a 
dictarse durante el año 2022 en el marco de la Maestría en Gestión 
Integrada de los Recursos Hídricos.  

 Ciencia y 

Técnica, 
Extensión y 

Transferencia 
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 Hacienda 

APROBADO 
 

17.  
1070446 

Oficina de Concursos – Eleva propuesta de integración de jurado para el 
concurso de un cargo de Profesor/a Adjunto/a, dedicación simple, afectado 
a la asignatura “Ingeniería Sanitaria” de la carrera de Ingeniería en 
Recursos Hídricos.  

 Con la abstención del Consejero MIHURA. 

 Especial de 

Concursos 
APROBADO 

18.  
0979220 

Oficina de Concurso – Eleva propuesta de jurado para el concurso de un 
cargo un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Exclusiva “A”, 
afectado a la asignatura “Geografía Física” y/o cualquier otra actividad 
académica afín al Departamento a la que fuera pertinente afectarlo.  

 Especial de 
Concursos 

APROBADO 

19.  
0958561 

Oficina de Concurso – Eleva propuesta de jurado para el concurso de un 
cargo de Profesora Adjunta Exclusiva “A” para el desarrollo de tareas de 
investigación en la línea “Evolución de paisaje de diversos ambientes del 
nordeste de la Argentina a diferentes escalas espaciales y temporales, 
cuyas funciones cumplió la docente Daniela KRÖHLING; bajo el acuerdo 
paritario a nivel local.  

 Con las abstenciones de las Consejeras D´ELIA y FELICE MICHELLOUD. 

 Especial de 

Concursos 
APROBADO 

20.  
0981820 

Oficina de Concursos – Eleva dictamen del Jurado del concurso de un 
cargo de Profesor/a Adjunto/a, dedicación simple, afectado a “Seminario 
Taller” de las carreras Ingeniería Ambiental e Ingeniería en Recursos 
Hídricos.  

 Especial de 

Concursos 
APROBADO 

21.  
1060170 

Oficina de Concursos – Eleva dictamen del Jurado del concurso de un 
cargo de Profesor Asociado, dedicación Exclusiva “B”, afectado al Módulo 
Comunicación Electrónica, bajo el acuerdo paritario a nivel local, 
Resolución CS Nº 17/16.  

 

 Especial de 

Concursos 
APROBADO 

 

 

22.  
A 

27 

1099055 

1099787  

1097722  

1093916 

1078503 

1093822 

Solicitan Diploma: 
Pablo Federico ROMEO - Técnico en Diseño y Programación de 
Videojuegos. Macarena María ROBLES AVALOS - Ingeniera Ambiental. 
Yohan Camelia CARDENAS TORRES - Técnico en Informática de Gestión. 
Walter José CASTRO – Ingeniero en Recursos Hídricos. 
Franco VICTORIO – Ingeniero en Informática. 
Alejandra Isabel ACUÑA -  Ingeniera Agrimensora. 

 Interpretación 

y Reglamentos 

 Enseñanza 

APROBADOS 

 

 

TRATAMIENTO SOBRE TABLAS 

 

 La Decana propuso el tratamiento sobre tablas del Asunto Entrado Nº12. Explicó que se solicitaba el 
mencionado tratamiento dado que la fecha de presentación de los proyectos era el próximo 22 de abril y 
se necesitaba la difusión del Encuentro cuanto antes y el Cuerpo aprobó el tratamiento sobre tablas de 
dicho asunto. 
 

 El Consejero MIHURA procedió a explicar que se trataba de un Proyecto que requería el aval institucional. 
Que había sido desarrollado dentro el Departamento Formación Complementaria, y que tenía como 
objetivo principal exhibir y socializar con la comunidad universitaria los aprendizajes realizados por los/as 
estudiantes; compartir experiencias de aprendizaje a partir de los resultados obtenidos en el proceso de 
cursado y socializar los resultados de las investigaciones y proyectos realizados por las/os estudiantes en 
relación a los contenidos de las asignaturas. 
 

 La Decana explicó que con dicho Encuentro se pretendía que los alumnos participen exponiendo las 
prácticas desarrolladas en algunas asignaturas, con las tutorías de sus docentes. Que era una instancia 
para que los estudiantes socialicen con los otros estudiantes, no sólo dentro de la misma asignatura, y que 
se acerquen a los docentes, con l motivación de investigar y  sirva de incentivo para las Jornadas de 
Jóvenes Investigadores. 
 

 Las/os Consejeras/os D´ELIA y HAMMERLY y RAMAJO hicieron preguntas sobre la organización y el 
funcionamiento del Encuentro y el Consejero MIHURA respondió a las consultas explicando las 
modalidades de participación. 
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 Luego, se puso a consideración del Cuerpo el Expediente:  
 

1098457 

Prof. Enrique R. MIHURA – Eleva proyecto del “Primer Encuentro 
“Experiencias de enseñanza y aprendizaje en ingeniería, Diálogos de 
saberes en contexto de pandemia”.  

• Con la abstención del Consejero MIHURA. 

 APROBADO 

 

 La Decana propuso el tratamiento sobre tablas de los Asuntos Entrados Nº13 y Nº14 y los Asuntos 
Entrados Fuera de Nómina Nº18 y Nº19. Explicó que se solicitaba el mencionado tratamiento a los fines de 
no retrasar el  curso administrativo de las solicitudes de diplomas. 
 

 El Cuerpo aprobó el tratamiento sobre tablas de dichos asuntos y se pusieron a consideración del Cuerpo:  
 

1096956 

1093940 

1083764 

1102946 

Solicitan Diploma: 
- Camila DASCANI - Bachiller en Ingeniería 

- Augusto C. BERLIER - Ingeniero en Recursos Hídricos 
- Carlos DACHARY – Técnico en Informática Aplicada al Diseño 

Multimedial y de Sitios Web 

- Esteban FILARDI - Ingeniero en Informática 

 APROBADOS 

 

Se dio por concluida la 2da. Sesión Ordinaria del año 2022, del Consejo Directivo de la Facultad de 
Ingeniería y Ciencias Hídricas, siendo las 18.01hs. Finaliza la presente Acta en 6 (seis) fojas útiles, que es 
la transcripción sintética de la mencionada Sesión. 
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